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RIEF D FR IR X 15 R

HX3—2 BEYIERY BLEESNHEHEICET HEE0/1) i i REEE | Alsii
SERMOME | BmES 13981013 | [ElhiEa \ L6 | FREM |4 a H B A
SIERMO TinlZEET 51 SERIHA
’fj;‘g TEREOBBOSIENDOKRES TREOHBSILADKRES TERFEOBEBOBILNDOKRES TREFOHBEEIEADRES
&5 X 4 B | Fimh oD EERE ﬁa)jc‘é:‘é X 4 TIRMSDKE [ 730)7(‘5:2‘ X 4 B | Lmhsotks 730)7(‘5:‘5 X 4 Ltimhsnts | 5 ﬁd)xéfé
(m) (m) (kN/m) B BE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
1 100kN/mM%E#BZ5| 1.00 | 000 ~ 299\ 14769 |3mEZB| 000 ~ 037 | 322 17.21 | 100kN/mi%x#825 | .00 | 1079 ~ 2531 | 14759 |3mx#8B23| 2500 ~ 2531 322 17.21
zhusn 1.00 | 299 ~ 1078 100.00 | Ths | 037 ~ 1078)| 3.00 16.05 zhLs 1.00 | 6.00 ~ 1079 100.00 | THLSY | 5,00 ~ 25.00( 3.00 16.05
2 100kN/m%#825 | .00 | 000 ~ 267 14210 |3mz8Bz2B| — ~ — — — | 100kN/Mi%#825% | 1.00 | 11.36 ~ 2355 14210 |3m%iBZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 267 ~ 1046 100.00 | ThLst | 000 ~ 1046| 2.97 15.92 zhus 1.00 | 6.00 ~ 1136 100.00| ThLs | 65,00 ~ 2355| 2.97 15.92
3 100kN/mZE#8Z25% | 1.00 | 0.00 ~ 281 144.51 [3mZEHBZASH| — ~ - — — | 100kN/m#Z#82% | 1.00 | 10.80 ~ 2361 144.51 |3m%E#BZ D - ~ - - -
s 1.00 | 281 ~ 16| 100.00 | Thbst | 000 ~ 1060| 2.86 15.30 zhus 1.00 | 6.00 ~ 1080 100.00| TN | 5,00 ~ 2361 2.86 15.30
4 100kN/mZE#Bz5| 1.00 | 000 ~ 266 141.92 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%&#82 5| 1.00 | 1054 ~ 2324 141.92 |3m%Ei#Bz3 -~ — — —
st 1.00 | 266 ~ 1045 100.00 | =ns | 000 ~ 1045| 2.68 14.53 Thelst 1.00 | 500 ~ 1054 100.00 | #nlst | 6.00 ~ 2324 2.68 14.53
5 100kN/mZE#B25| 1.00 | 000 ~ 152 125315 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%&#825% | 1.00 | 1261 ~ 2362 12315 |3mZxiBz% -~ — — —
st 1.00 | 1.52 ~ 9.30 100.00 | =ns | 000 ~ 9.30| 2.40 12.82 FhnLst 1.00 | 500 ~ 1261 100.00 | #nlst | 6.00 ~ 2362)| 2.40 12.82
g 100kN/mZE#B25| 1.00 | 000 ~ 1.84| 12829 |3mZEBZ5| — ~ — — — | 100kN/m%&#825% | 1.00 | 1058 ~ 17.56| 12829 |3mZziBz3 -~ — — —
s 100|184 ~ 962 100.00| Ths |ooo ~ 962|232 12.43 Thist 1.00 | 6.00 ~ 1058 100.00 | ThLSY | 6,00 ~ 17.56 | 2.32 12.43
; 100kN/m%E#825 | 1.00 | 000 ~ 024 1083.46 |3mZ#EAH| — ~ - — — | 100kN/m%Z#Bz5 | 1.00 | 11.34 ~ 1212 10546 |3m%EiBZ% - ~ - - -
s 1.00 | 024 ~ 802 100.00 | #hst | 000 ~ s02| 201 10.77 Thist 1.00 | 5.00 ~ 1134 100.00 | #nLst | 6.00 ~ 1212 2.01 10.77
100kN/m%E#8 % % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
zhst ~ zhst ~ zhs ~ ThLst ~
100kN/mM%#8 % % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEEZD ~
zhust ~ zhus ~ zhust ~ Fhst ~
100kN/m%#8 % % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEEZD ~
zhnust ~ zhust ~ zhust ~ Fhust ~
100kN/m%#8 % % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEHEZD ~
zhnst ~ zhnst ~ zhus ~ Fhust ~
100kN/m%E#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
zhst ~ zhst ~ zhs ~ ThLst ~
100kN/m%E#8% % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
zhst ~ zhst ~ zhs ~ ThLst ~
100kN/m%E#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
zhust ~ zhst ~ zhust ~ zhust ~
100kN/mM%E#8 % % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEHEZD ~
Fhnst ~ zhst ~ zhst ~ Zhst ~
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